



Megnyitottak az éttermek teraszai! Mindenkit sok szeretettel várnak!



Lilaakác étterem



Móricz vendéglő



Rófi csárda



Strand kisvendéglő

Munkahelyteremtés



2. oldal

Élete az életmentés



14. oldal

Föld Napja



16. oldal

Megújult Abony Város hivatalos honlapja



A közelmúltban adhattunk hírt internetes felületeinken arról, hogy megújult a www.abony.hu, Abony Város hivatalos honlapja. Az új weboldalt a modern kor követelményeinek megfelelően alakítottuk ki annak érdekében,

hogy a lakosság ne csak asztali számítógépeken, hanem minden mobilkészüléken a legoptimálisabban érhesse el a legfontosabb abonyi információkat. A hírek blokk mellett minden közérdekű dolgot, így a legfontosabb tele-

fonszámokat is összegyűjtöttük. Az oldal célja az is, hogy a hivatali ügyintéztést is megkönnyítse, ezért az elérhetőségek mellett a legfontosabb nyomtatványokat és az E-Ügyintéztést is elérjük az abonyiak, akár egyetlen kattintással. Oldalainkat folyamatosan frissítjük, kiegészítjük, így naprakész tartalommal várjuk a kedves látogatókat. Természetesen számunkra fontosak Abony korábbi információi, történései is, így a régi Abony.hu oldal teljes egészében megmaradt, mely egyetlen kattintással az új honlapról elérhető. A weboldal nyitóképei Járdány Vanda fényképész alkotásai, melyek a grafikus elemekkel kiegészítve adják meg a címlap egyedi dizájnját.

Kövesse ott is az eseményeket, keresse meg egyszerűen a legfontosabb dolgokat, információkat! Minden mobilkészülékre optimalizálva! Hálásan köszönöm mindazoknak, akik részt vettek az új weboldal létrehozásában, és segítettek, támogatták a munkát! Nélkülük nem sikerülhetett volna! Ezúton kívánok minden kedves Látogatónak jó olvasgatást, informálódást a www.abony.hu oldalain!

Lőrinczy Veronika
főszerkesztő

Elad Katz gyárigazgató: „Egy nagy céget szeretnénk létrehozni Abonyban.”



Április 8-án Pető Zsolt polgármester, Csanádi Csaba a Településfejlesztési Osztály vezetője, Izsó Balázs külsős bizottsági elnökhelyettes látta vendégül a polgármesteri dolgozószobában a Tenengroup cégcsoporthoz tartozó TGE Commerce Kft. menedzserjét. A megbeszélésen az izraeli cég képviselőjében Elad Katz gyárigazgató, Uri Weintal operációs igazgató és Dubovay Szilvia a vállalkozás hazai irodavezetője vett részt. **A külföldi vendégek külön megköszönték Izsó Balásznak az operatív segítséget, mellyel sikerült Abonyban megtalálni azt a helyet, mely ideális bázisa lehet a vállalkozás európai termelésének. Izsó Balázs a kezdetektől segítette és menedzselte a vállalkozás helyben való letelepedését. Ennek köszönhetően Abonyt választotta a TGE.**

Pető Zsolt polgármester szintén számos, az engedélyeztetést elősegítő témában nyújtott aktív és határozott segítséget, így a cég vezetői nagyon elégedettek voltak mind a városvezetés, mind pedig a he-



lyi Polgármesteri Hivatal hozzáállásával. A TGE Izraelben 400 főt foglalkoztat, egyedi nemesfém-ből készített ékszereket gyártanak. A gyártósort hamarosan telepítik Abonyba, a volt Techno Cenzor épületében folynak majd a munkálatok. **A tervek szerint a gyártás nyár elején már megkezdődik, ehhez – amennyiben az aktuális lesz- megjelentetik az álláshirdetéseket, melyet a megbeszélések alapján az önkormányzati sajtó minden lehetséges felületén közléseket majd a munkaerő optimális megtalálása érdekében.**

A TGE a két hazai gyára után Abonyban indítja első külföldi üzemét, és terveik szerint nemcsak Európába, hanem a világ minden tájára szállítanak majd. Pető Zsolt polgármester bemutatta Abony Város, a TGE Commerce Kft-t is érintő településfejlesztési elképzeléseit. Ez azt jelenti, hogy a vállalkozás környezetében a tervek szerint jövő év tavaszán megújul az úthálózat. E mellett a 8-as autópálya terve még több településsel biztosíthat majd a cég számára gyorsabb és közvetlenebb kapcsolatot. Az izraeli gyár menedzserje kiemelte, hogy örül annak, hogy Abony elérhetősege mind vasútvonalon, mind pedig a 4-es autópályán kiváló.

Az április 8-án tartott megbeszélésen téma volt a munkavállalók munkába járásának módja is. A polgármester elmondta, hogy a gyárhoz a Szolnokra és onnan Abony Város központjába tartó buszjáratok által a tömegközlekedés biztosított. Ezen kívül a helyiek nagy része előszeretettel választja a kerékpárt a településen belüli közlekedésre. A környező települések munkavállalói is buszjáratokkal érhetik el Abonyt igény esetén felmerült eset-

legesen buszjárat indításának lehetősége is az új munkahelyre.

Elad Katz gyárigazgató TENENGroup:

„Nagyon örülünk, hogy itt lehetünk Magyarországon. Szeretnénk megvetni a lábunkat Abonyban és mi egy nagy céget szeretnénk itt létrehozni. Nekünk nagyon fontos az itteni érzés, mely valóban nagyon családias és segítőkész. Két gyárunk van Izraelben, 400 állandó alkalmazottunk van. Ez szezonálisan kiegészül plusz 800 munkavállalóval Anyák Napja és Karácsony előtt. Az lenne a távlati tervünk, hogy ugyanezt a foglalkoztatotti létszámot elérjük Magyarországon, azon belül Abonyban is. persze nem egyik hónapról a másikra fog ez megtörténni, ez évekbe telik. Hoztunk néhány mintadarabot is termé-



keinkből, hogy lássák a termékskálát. Mindegyik személyre szabott ékszer. Az online rendelhető ékszereink közül mindegyikben megjelöltük, beleírjuk a kért nevet. Ezért is egyedi. Az én karkötömön a feleségem és gyermekeim neve olvasható. Alapanyagunk főként az ezüst, ez a fő. E mellett aranyból és gyémánttal is készítünk termékeket, de ezt jóval kisebb volumenben. 25 brandünk van, a világon mindenhol szállítunk Mintegy 40 %-ot szállítunk az USA-ba, 30- 40 %-ot Európába és a többi Oroszországba, Japánba vagy Ausztráliába kerül. Nagyon szeretnénk megerősíteni a Városvezetéssel, az itt élő lakossággal a kapcsolatunkat. Az alapanyag külföldről érkezik, és utána Abonyban fogjuk azt megmunkál-



ni. A tervek szerint nemcsak Európába, hanem Világ minden országába tudunk majd szállítani innen is. Több, mint 4000 típusú termékünk van. **A gyártáshoz szükséges gépek megérkeztek. Nagyon köszönjük a Városvezetés segítségét! Már nincsenek bennünk kétségek, mert minden nagyon gördülékenyen ment az előkészítéssel kapcsolatban. A legfontosabb, következő mérföldkő most számunkra a munkaerő toborzása, melyet megpróbálunk helyi, abonyi munkavállalókkal megoldani. Megbízható munkatársakat keresünk.**”

Dubovay Szilvia a vállalkozás hazai irodavezetője elmondta, hogy:

„Köszönjük a Városvezetésnek, külön Izsó Balásznak és Pető Zsolt-nak, hogy mindent megtettek annak érdekében, hogy a cégünk letelepülése zökkenőmentesen megtörténhessen.”

Pető Zsolt polgármester:

„Nálunk barátságosabb és családiasabb a hangulat, mint egy nagyvárosban, mi állunk rendelkezésre, és segítünk mindenben amiben lehetséges. Köszönjük, hogy bennünket választottak, szeretettel várjuk a céget!”

Izsó Balázs szakszabotmányi elnökhelyettes:

„Ahogyan eddig is, ezek után is mindenben segíteni fogom a vállalkozás abonyi letelepedését, és munkavégzését. Köszönöm, hogy bennünket választottak, köszönöm, hogy bíznak bennünk, és azt is, hogy segíthettünk!”

Abony Sajtó



Segítség a közbiztonság további erősítéséhez



Április 9-én Pető Zsolt polgármester hivatalában fogadta Szeles Pétert, a MinDIG Bútor tulajdonosát, vezetőjét. A megbeszélésen Szeles Péter elmondta, hogy szeretné segíteni az abonyi rendőrség munkáját, illetve a közbiztonság további erősítését, ezért a rendőrség épületéhez való fejlesztéshez eszközökkel szeretne hozzájárulni Abony Város Önkormányzata támogatása mellett. Pető Zsolt polgármester szintén

a mai napon felkereste András Hunor Lehel r. hadnagyot, az Abonyi Rendőrség Őrsparancsnokát. Megbeszélést folytattak a rendőrség és a helyi önkormányzat együttműködési lehetőségeiről. Abony Városvezetése számára is nagyon fontos a helyi közbiztonság további megerősítése, így ennek érdekében minden lehetséges eszközzel támogatja a helyi rendőrség munkáját.

LV



Az abonyi Családsegítő Szolgálat is segíti a védőoltáshoz szükséges regisztrációt

Ahogy arról beszámoltunk, megkezdődött a koronavírus elleni védőoltásra való regisztráció a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálatán. A hivatali munkatársak mindenben segítenek az abonyiaknak, aki nem rendelkezik E-mail címmel, annak azt is létrehoznak. **Az abonyi Humán Szolgáltató Központ Családsegítő Szolgálatától szintén részt vesz már hónapok óta a védőoltáshoz szükséges regisztráció segítségével.** Deákné Orosz Zsuzsanna lapunknak elmondta, hogy ők az első pillanattól kezdve, amikor megkezdődött a védőoltásra való országos regisztráció, segítenek az abonyiaknak ebben.

„December óta mintegy hetven abonyi lakosnak segítettünk a védőoltáshoz szükséges regisztrációban. Minden igényt sikerült teljesí-



tenünk ezzel kapcsolatban, ha nem rendelkeztek E-mail címmel, vagy telefonszámmal, akkor is sikeres regisztrációt tudunk végrehajtani minden esetben. Amennyiben segítségre van szükségük ebben, akkor forduljanak hozzájuk bizalommal. Várjuk hívásukat a 70 386 6671 telefonszámon.” – mondta Deákné Orosz Zsuzsanna intézményvezető.

LV

Folyamatos a koronavírus elleni védőoltásra való regisztráció a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálatán

Interneten, illetve az Abonyi Napló előző lapszámában is megjelent az a felhívás, mely szerint Abony Város Polgármesteri Hivatalában segítik mindazok regisztrációját, akik a COVID elleni védőoltást kérik, de eddig nem volt lehetőségük technikai okok miatt jelentkezni. A múlt héten már többen jártak a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálatán, ahol Mészáros Lászlóné Szeremi Anikó készséggel állt az ügyfelek rendelkezésére. A Polgármesteri Hivatal munkatársa elmondta, hogy több abonyi lakos regisztrációjában működött közre. Készítettek E-mail címeket is, mert az sem állt rendelkezésre.

„Megkezdődött az oltásra történő regisztráció. Több abonyinak segítettünk, készítettünk nekik E-mail címet, is. Nagyon rugalmasan meg tudunk oldani mindent, a regisztráció sikeres volt. Állunk ügyfeleink rendelkezésére a regisztrációval kapcsolatban az Ügyfélszolgálaton! Min-



denben segítünk! Jó egészséget kívánok mindenkinek, és kitartást!” – mondta lapunknak Mészáros Lászlóné Szeremi Anikó

Dr. Gáspár Anita jegyző is fontosnak tartja, hogy minél többen regisztráljanak, illetve kapják meg a koronavírus elleni védőoltást.

„Mindenkit biztatok arra, hogy vegye igénybe a regisztráció lehetőségét a védőoltásra. Amennyiben ez gondot okoz valaki számára, akkor segíteni tudunk az abonyiaknak a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálatán. Mindannyiunknak az az érdeke, hogy a járvány minél előbb véget érjen, és ehhez arra van szükség, hogy minél többen regisztráljanak, és kapják meg a védőoltást.

Ezúttal is szeretném megköszönni magam és kollégáim, az abonyi lakosok nevében háziiorvosainknak, az oltópontokon dolgozóknak, mentőseinknek, a tesztelést végzőknek, minden egészségügyi dolgozónak az áldozatos munkát, és kitartást kívánok kedves mindannyiunknak! Mindenki nagyon segítőkész, de ezért ad a lakosságunk.” – mondta lapunknak Dr. Gáspár Anita jegyző.

Az Abonyi Polgármesteri Hivatal pályázatát hirdet településfejlesztési ügyintézői munkakör betöltésére.
Részletes pályázati feltételek megtekinthetők: kozigallas.gov.hu oldalon.

Az ESPERANZA újabb védőmaszkokkal segíti az abonyi védekezést

Az Esperanza Partner Shop Magyarország 200 darab, a koronavírus elleni védekezéshez elengedhetetlenül szükséges védőmaszkot adományozott Abony Város Önkormányzatának.

Pető Zsolt polgármester lapunknak elmondta, hogy Parti István és Felesége Anita már nem első alkalommal segít nemes adományozással a helyi önkormányzatnak. „Nagyon szépen köszönjük az ismételt önzetlen támogatást! A maszkokat kiadtuk az intézményeink dolgozóinak!” – mondta a városvezető.



Napirenden a Vigyázó kastély megmentése

A közelmúltban újabb állomásához ért a Vigyázó kastély megmentéséért folytatott munka. A városvezetés még a tavalyi esztendőben kezdeményezte a terület tulajdonosainál és az örökségvédelmi hatóságnál a kastélyterület jelenlegi állapotának

felmérését, valamint minimálisan az állagmegóvás, valamint a jelenlegi holtpontról való elmozdulás lehetőségének kidolgozását. Pető Zsolt polgármester javaslatot fogalmazott meg arra, hogy a Vigyázó kastélyt és a körülötte lévő parkot telekmegosztással válasszák le az üzemi területről.

Az elhatárolást követően megnyílnak a lehetőség a terület önálló kezelésére és az önkormányzat vagy civil szervezet közreműködésével a kastélymentés elindítására. A városvezető kezdeményezését támogatták az ingatlan tulajdonosai, így az elmúlt hónapokban a Földhivatal lefolytatta a telekmegosztással kapcsolatos eljárását.

Április 7-én a Városházán tovább folytatódott az egyeztetések, melynek eredményeként a tulajdonosok elfogadták a Vigyázó kastély te-



rületi leválasztásával kapcsolatos döntést. A többségi tulajdonos kifejezte szándékát, miszerint a kastély megmentése érdekében készen áll átadni a területet a város vagy erre a feladatra létrejött alapítvány számára. Krupinca János önkormányzati képviselő és a polgármester javaslata alapján kidolgozzák a Vigyázó kastély jövőbeni kezelési lehetőségeit, amit követően létrejöhet a műemlék épület jövőjét biztosító megállapodás.

Hekkel látják vendégül a mentősöket Abonyban



Az Országos Mentőszolgálat is közvettette azt a

hírt, hogy egy lakos bepanaszolta az egyik mentőst, mert megálltak hamburgert venni. Az ételt csak jóval később tudták elfogyasztani a mentősök, mert riasztást kaptak. Az ügy hatalmas felháborodást keltett, és egyre több vendéglátós hívja meg az éjt nappallá téve dolgozó mentősöket egy finom ételre. Abonyban szerdánként kapható az igazán finom, népszerű hekk az abonyi piac előtt. Inoka Pál, az üzlet egyik tulajdonosa lapunknak

elmondta, hogy Ő és testvére Gyöngyi nagyon felháborodott a mentősöket ért nemtelen támadáson. Ezért ők szeretnék vendégül látni a ceglédi és szolnoki mentősöket, ha Abony felé járnak.

„Sok-sok szeretettel vendéglük meg a mentőszolgálat munkatársait, ha itt járnak, frissen sült hekkkel! Megérdemlik! Várjuk Öket szeretettel!” – mondta el lapunknak az Abonyban hekket áruló testvérpár.

LV

Isten éltesse erőben, egészségben születésnaposunkat!



95 év nagy idő! Szerkesztőségünk, Abony Város lakossága, Önkormányzata nevében is ezúton szeretnénk boldog születésnapot kívánni Hegedűs Istvánnak, aki április 7-én töltötte be ezt a szép kort!

Megkérdeztük Unokáját, Gabikát, hogy mivel tölti napjait Pista bácsi: „Minden reggel kiengedi és megeteti a tyúkokat, majd a kutyának is ad enni. Van egy kis kertje, amit még ma is ő kapálgat be. Bent a házban segít a mamámnak, Jolika néninek. Együtt szoktak főzni, sütni, porszívózni.” – írta Gabika.

Ezúttal köszöni a Család, hogy Abony Város Önkormányzata is megemlékezik Pista bácsi születésnapjáról, a képen látható tortával. Isten éltesse, Őt és persze Párját, Jolika nénit is!

Ismételt közös fellépés a száguldozók ellen



A hetekben több bejelentés is érkezett Abony Város Polgármesteri Hivatalába arról, hogy a településen gyakran lépik túl a megengedett sebességet az autósok, ezzel balesetveszélyt okozva. A jó minőségű utakon egyre több a száguldozó. Minderről Csanádi Csaba a Településfejlesztési osztály vezetője számolt be az Abony.hu közösségi oldalnak.

„Polgármester úrral közösen szakmai egyeztetést folytattunk az Abonyi Rendőrőrs munkatársaival, és kértük ismételt segítségüket a gyorsajátók kiszűrésében. Rendőreink támogatnak bennünket abban, hogy fokozottan fi-

gyeljék, és kiszűrjék a településen a száguldozókat. Több utca is érintett, így a Szondi György és a Radák út is. Ezekben a helyeken várható mobil sebességmérő eszközök időszakos kihelyezése, azonban Abony több más utcájában is lehet készülni az ilyen jellegű fokozott ellenőrzésre. Mind a Polgármesteri Hivatal munkatársai, mind Abony Város Önkormányzata mindent meg fog tenni annak érdekében, hogy a lakosság biztonságérzetét növelje ezen a területen is. Köszönjük rendőreink segítségét!” – mondta Csanádi Csaba osztályvezető

LV

Tovább segíti a helyi önkormányzat a tanulók tantermen kívüli digitális oktatását



Március 29-én 15 darab új tablettet adott át Pető Zsolt polgármester az abonyi általános iskolák intézményvezetőinek. Abony Város Önkormányzata ezzel is segíti a diákok tantermen kívüli digitális oktatását. Ahogyan arról már be-



számoltunk, korábban is több alkalommal kaptak az iskolák digitális eszközöket Abony Város Önkormányzatától annak érdekében, hogy zökkenőmentes legyen az abonyi tanulók otthonról végzett iskolai feladatellátása.

Május 15-ig Abonyban megengedett a kerti hulladékok szabadtéri égetése



A pandémiás helyzet miatt Magyarország Kormánya úgy döntött, hogy egyelőre továbbra is megengedett a kertekben a zöldhulladékok égetése. Ezzel kapcsolatban minden településen, így Abonyban is a helyi rendeletek vonatkozó részei az irányadók.

E szerint városunkban a következő napokon megengedett a kerti hulladékok égetése:

„Avar és kerti hulladék ártalmatlanítása elsősorban komposztálással, ha ez nem lehetséges, engedéllyel rendelkező lerakóhelyre történő elszállításával kell gondoskodni. (2) A lakosság egészségének és a levegő tisztaságának védelme érdekében az avar és kerti hulladék nyílt téri égetése csak a legvégső esetben – vírusos, baktériumos, gombás vagy egyéb fertőzéskor – kerülhet sor. **Égetés csak szeptember 15. és május 15. között, megfelelő légköri viszonyok esetén, keddi és pénteki munkanapokon 8.00–18.00 és szombati napokon 14.00–18.00 óra között időszakban lehet.**”

Amennyiben Ön nem szeretné elégetni a kerti hulladékot, úgy kérjük, hogy vegyen zöldhulladék gyűjtésre szolgáló zsákot az abonyi piaccsarnokban! Illetve ingyenesen igényelhető és átvethető háztartásonként egy komposztáló láda az ABOKOM Nonprofit Kft. telephelyén.

Szelektív zsákok az abonyi piaccsarnokban

A piaccsarnokban, a piacfelügyelőnél árusítják nyitvatartási időben, hétfőigente is az NHSZ által rendelkezésre bocsátott hulladékgyűjtő zsákokat! Tegyen Ön is környezetéért! Vásároljon hulladékgyűjtő zsákot! Zöld hulladék kihelyezésére szolgáló zsák ára: 100 Ft/db, 10 db van egy tekercsben, sárga szelektív hulladék kihelyezésére alkalmas zsák 203 Ft/db, 10 db van 1 tekercsben és fehér, kommunális szemét kihelyezésére rendszeresített zsák 485 Ft/darab, mely egyesével is megvásárolható.



Rendőreink üzenik: Megint támadnak az unokázós csalók!

A Covid-19 járvány alatt sem vesztett „népszerűségéből” az unokázós csalás a bűnelkövetők körében. A csalás lényege, hogy unokának vagy más közeli hozzátartozónak kiadva magukat vezető telefonon hívják fel az idősebb embereket és valamilyen okra, például tartozásra, balesetre hivatkozva készpénzt vagy pénzzel tehető értéket csálnak ki tőlük.

Fontos, hogy a fiatalabb rokonok, unokák időnként beszélgesse- nek idősebb hozzátartozóikkal az unokázós csalásról, a megelőzés módjáról, hogy szeretteik ne váljanak csalás áldozatává.

FONTOS! Abban az esetben, ha ilyen tartalmú telefonhívást kap,

UNOKÁZÓS CSALÁS! ELŐZZE MEG!



bontsa a vonalat és ellenőrizze a kapott hír valóságtartalmát!

Ne bízson meg a váratlanul telefonon vagy személyesen jelentke-

ző idegenekben! Ha gyanús telefonhívást kap, haladéktalanul vegye fel a kapcsolatot unokájával, hozzátartozójával, mert ezzel tudja ellenőrizni a hívás valódiságtartalmát.

A hívófél beazonosításánál a visszahívás, konkrét kérdések segíthetnek.

Soha ne adjon át pénzt, vagy más értéket idegenek számára!

Bűncselekmény gyanúja esetén értesítse a rendőrséget az ingyenesen hívható 112-es segélyhívó számon.

Pest Megyei
Rendőrfőkapitányság
Bűnmegelőzési Osztály

Egyre közelebb kerülünk ahhoz, hogy megnyisson a Parkerdő



Járdány Vanda önkormányzati képviselő adott helyzetjelentést választókerületének közösségi csoportjában a Parkerdőben folyó – ABOKOM Nonprofit Kft. által végzett – munkálatokról. A beszámolót fotókkal is illusztrálta. Megtudhatjuk, hogy beton alapot kapott az erdei iskola házikója, a tereprendezés folyamatosan zajlik, a futókör felületére mulcs került, vízelvezetőt építettek a kút köré, a játszótér május elején érkezik, kérempár tároló és sárlehuző került kihelyezésre. Faültetésre is sor került, a száradó farakások várják a nyársalni vágyókat. Egyre közelebb kerülünk ahhoz, hogy nyitni lehessen!



Várjuk a fecskéket a Szivárvány óvodában



Április 22-én, a Föld napját ünnepezzük. Ennek megfelelően örömmel fogadtuk a „Szeretlek Abony Program” keretében óvodánknak ajándékozott 2 db füsti fecske és 2 db molnárfecske agyagfészkeket. Karbantartóink – Laci bácsi és Józsi bácsi – segítségével próbáltuk kiválasztani azt a helyet, ahol jól érezhetik majd magukat az óvoda új lakói. Viszonylag nyugodt, védett helyen költözhetnek majd be otthonukba ezek a kedves és hasznos madarak.

A jó idő beköszöntével ébred a természet, a növények színes ruhát öltenek. Az óvoda udvarán a fák, bokrok között a madarak csivitelése is egyre hangosabb.

A tavasz megérkezését a gyerekekkel együtt fedezzük fel. A rovarok, bogarak előbújnak téli rejtekhelyükből. Természetes környezetükben, fák, bokrok alján és az ovi udvarán a számukra kialakított bogártanyán is. Az igazi tavasz megérkezését költöző madarak megjelenése jelenti.

A gyerekekhez közel állnak az állatok. Örömmel fedezik fel az udvari játék és séták alkalmával különböző élőlényeket, madarakat. Óvodánk környékén a fecskék életmódját, fészkeiket is figyelemmel tudjuk kísérni. Megismertetjük a gyerekekkel képek, videók segítségével a fecskék életmódját. Felhívjuk a gyerekek figyelmét arra, hogy mennyire hasznos kis élőlények.



Egy fecskepár tavasztól őszi két-három kilónyi szúnyogot tüntet el, ami azt jelenti, hogy nagyjából két-hárommillió rovarot von ki a forgalomból. Nem is beszélve arról a több százmillió utódról, amely így világra sem jön. Ha az elfogyasztott szúnyogok fele nőstény, máris egy- vagy másfélmillió csípéssel kevesebb

Környezetünkben keressük a molnár és a füsti fecskéket is. A füsti fecskék gyakori kerti madarak, szívesen röpködnek a ház körül, a fejünk fölött. Nemcsak hasznosak, szépek is és ahol jól érzik magukat boldogan cikáznak, csivitelnek.

Reméljük, megtalálják és birtokba veszik a fecskék otthonukat, így közvetlen közelről figyelhetik majd az óvodások életüket.

Akinek fecskéje van, boldog ember! A természet egyik legkedvesebb ajándéka. Ne hagyjuk bántani!

ABONYI ÜZLETI PARK

FONTOS!!

ÚJ PÁLYÁZATI LICITFELHÍVÁSOK JELENTEK MEG!

Részletek, dokumentációk elérhetők Abony Város honlapján!

Abony Város Önkormányzat (székhely: Abony, Kossuth Lajos tér 1.) Képviselő-testülete az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 12/2017. (VII. 03.) önkormányzati rendelet 4. sz. mellékletében meghatározott Vagyongazdálkodási Liciteljárás Szabályzat alapján egyfordulós, nyílt liciteljárás keretében elidegenítésre meghirdeti az Abonyi Üzleti Parkban található, a kiírásban felsorolt ingatlanokat.

A licit ajánlat benyújtásának határideje: 2021. május 4., 15:00 óráig.

Kedvelje, kövesse Ön is az Abonyi Üzleti Park hivatalos facebook oldalát!

Boldogan kezdték újra az ovit az apróságok a Gyöngyszemek oviban

2021. 04. 19-től újra jelenléti ellátásban működik óvodánk. A legtöbb gyermek igényelte az ellátást, vidáman érkeztek újra az oviba. A tevékenységekben újra szívesen vesznek részt, a gyermekek számára nem okozott gondot a visszatérés.

Nagy Gyuláné
intézményvezető



Kinyitott a hulladékudvar!



Figyelem! A szokásos nyitvatartási rend szerint működik az abonyi hulladékudvar, ahová az abonyiak térítésmentesen vihetik ki a hulladékféléket!

Lakossági ügyfeleink, a háztartásokban keletkező szelektíven gyűjtött hulladékokat elhelyezhetik itt.

Elérhetőség:
2740 Abony, Buzgánydűlő 20.
Tel.: +36-20/940-8222
Email: info.ketpo@nhsz.hu
www.nhszketpo.hu

Nyitva tartás
(2020. március 1-jétől):
hétfő: 7:00–15:00
kedd: 7:00–15:00
szerda: 7:00–15:00
csütörtök: 11:00–19:00
péntek: 7:00–15:00

Donkó Kerámia,



az agyagból készített csodák birodalma

Jó hír az abonyiaknak, hogy május 1-én nyílik meg a Donkó Kerámia boltja, és egyben bemutatóterme, ahol sok-sok szeretettel várják a kedves Vásárlókat, és mindazokat, akik szeretnék megtekinteni Donkó Károly és Feleség Nellike alkotásait. Természetesen minden darab eladó, valamint megrendelésre is készítenek egyedi termékeket, akár feliratozva is. A műhelyben folyik a munka, szebbnél szebb

alkotások kerülnek ki a fazekas kezei közül. Hagyományos népi kerámiát készítenek, használati és dísz tárgyak közül válogathatunk. Anyák Napjára is választhatunk egyedi, gyönyörű termékeket. A közelmúltban határozta el a Donkó Család, hogy egy igen szép kis boltot nyitnak a műhelyüknél. Ezzel is szeretnék az abonyiaknak kedveskedni. Várják régi és persze új vásárlóikat is!

Donkó Károly
és Donkóné Angyal Kornélia
fazekasok
2740 ABONY, Vasút út 99.
Telefon: 53/361-467
vagy 06-30/519-86-38
06-30/268-03-18
e-mail:
karolydonko@gmail.com
Sok-sok kép az Abony.hu
közösségi oldalán!



A koraszülött babákért kerékpároztak: 150 000 forintot sikerült összegyűjteni



Az abonyi Bukor Péter elhatározta, hogy körbe tekeri a kistérséget, és egészen Kecskeméti kerékpározik, annak érdekében, hogy segítse a koraszülött babák számára egy mentőautó vásárlását. A szigorú járványügyi előírások miatt sajnos nem volt mód és lehetőség arra, hogy tömegesen pattanjanak nyeregbe, de ennek ellenére a 110 kilométeres kerékpártúra, melyet április 4-én húsvét vasárnapján teljesített Péter, eredményes volt. Bukor Péter lapunknak elmondta, hogy akciójával összesen 150.000 forintot sikerült gyűjtenie a nemes célra, az összeget a Magyar Koraszülött és Újszülött Mentő Alapítvány mentőautó vásárlására fordítják. A túra Abonyból, a Kossuth térről indult, és Péter nem egyedül vágott neki az útnak. Abony Város polgármestere Pető Zsolt Törtélig kerekedett Péterrel. A városvezető korábban lapunknak elmondta, hogy személyes érintettség okán is fontosnak tartja a koraszülöttekkel foglalkozó alapítvány támogatását.

„Én is személyesen érintett vagyok az ügyben, iker unokáim miatt, így nagyon fontosnak érzem a Magyar Koraszülött és Újszülött Mentő Alapítvány mentőautó vásárlásának támogatását.

„Nem csak én magánszemélyként segítem adománnyal ezt a kezdeményezést, de Abony Város Önkormányzatának támogatásáról is biztosítottam a szervezőt, Bukor Pétert. Arra kérek és egyben biztatók mindenkit, hogy álljanak oda ök is ezen közös ügy mellé, és támogassák az alapítványt!”

<https://koraszulottmento.hu/adomanyozas/>

Sosem lehet tudni, hogy kinek a Családjában lesz szükség segítségükre, munkájukra!” – mondta Pető Zsolt polgármester

LV



Fecskefészkeket kapott a lovarda



Az Újszászi úton lévő korszerű, és szépen kialakított lovardában járt a mai napon Korbély Csabáné önkormányzati képviselő, a Humánpolitikai Bizottság elnöke. Illeke azért érkezett a lovardába, hogy az üzemeltetők kérésének megfelelően vigyen négy darab mű fecskefészket. Nagyon dicséretes dolog, hogy a tulajdonosok maguk is készítették már mű fecskefészkeket, melyeket szintén idén helyeznek ki, tudván, hogy lovardák környezetébe szívesen fészkelnek a fecskék. Korbély Csabáné nagy örömmel alapította meg, hogy tavalyi látogatása óta hatalmasat fejlődött a lovarda, mind az építményeket, mind pedig az állatállományt tekintve. Sajnos a lovardában jelenleg csak igazolt versenyzők sportolhatnak, de bízunk benne, hogy hamarosan visszatér az élet a régi kerékvágásba. Kívánunk az Újszászi úti lovarda üzemeltetőinek sok sikert álmaik további megvalósításában és persze sok-sok fecskét!

Nagy sikerű az abonyi fásítási és fecskementési program

Az egyes választókerületekben a facsemetek és rendelkezésre álló fecskefészkek jelentős többségét már szétosztották a lakossági igényeknek megfelelően, illetve a fákat el is ültették, a műfészket felszerelték. Az igényelt adományokat az egyes körzetek önkormányzati képviselői vitték el a lakosoknak. Mindkettő nagy lakossági érdeklődést váltott ki, illetve örülnek az abonyiak az új lehetőségeknek. Faültetés és fecskementés a „Szeretlek Abony Program” keretében zajlott. A nagy sikerre való tekintettel ismét tervezik az akciót a későbbiek során.

Részletek az Abony.hu közösségi oldalán.



Díjátadó



Április 13-án szigorú járványügyi előírások legmesszebb menőkig való betartása mellett került sor az Abony.hu közösségi oldalán hivatalos díjátadó ünnepségére. Pető Zsolt polgármester adta át az okleveleket, valamint a vállalkozók által felajánlott díjakat, ezek mellett Abony Város ajándéktárgyait. Köszönjük mindenkinek, akik részt vettek húsvéti játékunkban! Közösségi oldalunkon

a „Legszebb húsvéti díszben pompázó otthon” illetve a „Legszebb húsvéti ünnepi asztal” kategóriában hirdettünk fotóversenyt. Az olvasók döntöttek, a legtöbb szavazatot kapott otthonok, asztalok büszke tulajdonosai vehették át az értékes díjakat, okleveleket. Különdíjasok: Rimóczi Szilvi 149 szavazat, Csáki Ágnes 130 szavazat, Brezvai-Tóth Krisztina 75 szavazat.

NYERTESEK:

„Legszebb húsvéti ünnepi asztal”
1. Pető Erika 123 szavazat; 2. Konkos Tímea Ramóna 57 szavazat; 3. Szabó-Berényi Andrea 53 szavazat
„Legszebb húsvéti díszben pompázó otthon”

1. Murvai Zsuzsa 167 szavazat; 2. Szikszayné Bellay Ildikó és Szabóné Terminkó Móni 116 szavazat – holtverseny; 3. Skultéti Tímea 109 szavazat

Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani az Esperanza Partnership Magyarországnak, Parti Istvánnak és Családjának, a Közeli- Kis Élelmiszer Boltnak, Sándor Gábornak és Párjának Reginek, valamint Csizmásné Barna Judit cukrásznak, a díjak önzetlen felajánlásában! Nélkületek nem sikerülhetett volna!



Fotók: Járdány Vanda fényképész

ESÉLYT ADNAK A FECSKÉKNEK a Somogyi iskolában



Lőrinczi László, az iskola munkatársa írja: Esélyt adunk a fecskéknek!

14 műfecske fészket helyeztünk fel a Somogyi iskolához tartozó Csillag Zsigmond úton található meglévő fészkek mellé. Vegyesen fűsti illetve molnár fecskéket várunk új otthonukba. A költőhely keleti és déli tájolású. Ezen kívül a Montágh Imre iskola is gyarapodott 5 műfészkekkel.

Szeretnénk köszönetet mondani Pető Zsolt Polgármester úrnak hogy e nemes ügyet felkarolta. Nem utolsó sorban az ABO-KOM Kft.-nek hogy anyaggal és lehetőséggel támogatta ezt a kiemelt ügyet. Köszönet Magyar József pedagógiai asszisztensek és Menyhárt Istvánnak, az ABO-KOM munkatársának!

Az első amatőr rádiójelek Abonyból



Április 18-án volt a RÁDIÓAMATŐR VILÁGNAP, amely a Nemzetközi Rádióamatőr Szövetség 2007-es megalakulásához köthető.

A világnapot 150 országban tartják számon, amely városunk szempontjából is nagy jelentőséggel bír, hiszen Fábíán István Abonyból indította Magyarországon az első hívőjelet. A WAA azonosító jelet adta le, amelyben „W” Magyarországot, az első „A” Abonyt, a második „A” pedig az első rádióamatőrt jelezte. 40 méteres

hullámsávban forgalmazott, a legnagyobb távolság, amit elért, 2500 km volt.

Egy másik abonyi amatőr, Siller István ezt később kiterjesztette és elérte a 17 700 km-t. Később a WAA hívószám EWAA-ra változott. Az E betű Európát jelezte Fábíán István hívőjelében.

Az Abonyi és Siller István gyűjteményéből 2019-ben kiállítást rendeztünk a múzeumban, melyet 2020-ban virtuális térbe helyeztünk át.

Jandácsik Pál

Költészet Hete Abonyban



A Magyar Költészet Napja tiszteletére az abonyi művelődési ház tematikus hetet tartott Költészet Hete címmel április 12-16 között. A virtuális programsorozat leginkább a helyi vonatkozású alkotókra fókuszált.

Az „Egy ablaknyi irodalom” című pályázatra abonyi alkotók költeményeit és novelláit vártuk, amelyek óriásplakát formájában díszítik hetekig a könyvtár ablakait. Abonyi származású költők (Zalán Tibor, Acsai Roland, B. Kótv Lilla) fejtették ki gondolataikat a költészet napjáról, illetve elszavalták egy-egy versüket. József Attila: *Tavas van! Gyönyörű!* című verse a helyi általános iskolások és tanárok segítségével elevenedett meg a digitális oktatás felületeinek segítségével, mintegy reflektálva a koronavírus okozta helyzetre. A Jó-

zsef Attila Szavalóverseny a város egyik legregébbi hagyományos rendezvénye, amely idén lett volna 35. alkalommal.

Sajnos – ahogy a tavaly –, ebben az évben sem gyűlhetnek össze a gyermekek a megméretetésre, ezért képes ösz-

szeállításban emlékeztünk meg róla egészen 1986-tól 2019-ig. A hét zárásaként az intézmény egyik munkatársa, Debreczeni-Bakos Melinda a költőóriás egyik leghíresebb és leghíresebb költeményét: a *Mamát* adta elő megrendítően.

A programsorozat részeként a lakosok a művelődési ház két fotócellás ajtaja közé kifüggeszthették kedvenc verseiket. Nagy örömet jelent, hogy ennyien közreműködtek a tematikus héten, szívügyüknek tekintve a költészetet. Hiszen a kultúra örök, a bezártság nem! Remélhetőleg a korlátozások végével ismét megtelhetnek az épület falai, és 2022-ben már személyesen emlékeztünk meg a magyar költészet napjáról.

Jandácsik Pál

Bemutatózási lehetőséggel segíti a helyi újra induló vállalkozásokat vagy újra működő üzleteket, vendéglátó helyeket a helyi önkormányzat!

Tisztelt vállalkozók, cégek, üzlet-tulajdonosok! Ezúton szeretnénk ingyenes bemutatózási lehetőséget felkínálni mindazon helyi vállalkozásoknak, melyek a koronavírus járvány korlátozásai miatt nehéz helyzetbe kerültek, újra nyitnak, vagy nyitottak a közelmúltban, illetve most készülnek új vállalkozást indítani, vagy üzletet nyitni.

A megjelenés online felületeinken lehetséges: Abony.hu közösségi oldala, és az Abony Applikáció hírlevelük.

A bemutatkozásnál várunk rövid, maximum 20 soros ismertetőt, és képeket mennyiségi korlátozás nélkül. Amennyiben segítségre van szüksége a képek készítésében,



vagy a szöveg megfogalmazásában, kérjük, jelezze azt e-mailben: sajto@abony.hu. A bemutatkozásokat, képeket is kérem, erre a címre küldjék!

Az Önök sikere a mi sikerünk is! Együtt sikerülhet!

Pető Zsolt polgármester

Húsvéti pályázatok

A művelődési ház kapui még zárva vannak, de fontosnak tartottuk azt, hogy megünnepeljük a Húsvétot, ezért rajzpályázatot, illetve vicces locsolóvers írást hirdettünk. Továbbá a lakosoknak lehetőségük volt tojásokkal feldíszíteni az intézmény előtti fákat.

Az „Így várjuk a Húsvétot” c. pályázatra 71 gyermek 77 munkát küldött be, akiknek ezúton is szívből gratulálunk. Különdíjat ért el: Gócsa Viktória

(Montágh iskola, 2. osztály), Juhász Bettina (Montágh iskola, 7. osztály), Juhász Márton (Gyulai iskola, 4. z), Kópis Erik (Gyulai iskola, 4. z), Major Regina (Gyulai, 2. z), Matusinka Mirjam (Somogyi, 3. t), Rimóczi Zora (Somogyi iskola, 6. m). Köszönjük az ajándék felajánlásokat Kelemen Gergőnek (lufik) és a Szivárvány Játékboltnak (labdák)!

Március 30-tól április 1-ig fotócellás ajtóink közé húsvéti fotóskart rendeztünk be!

Bízunk benne, hogy hamarosan túl leszünk ezen a nehéz időszakon, és ismét személyesen is találkozni fogunk!

Jandácsik Pál



Kinek add az 1%-od?

Elkészítette a NAV a magánszemélyek elektronikus adóbevallását. Még mintegy két hétig lehet nyilatkozni arról, hogy kinek adjuk az SZJA 1 vagy 1+1%-át. Több abonyi szervezet, és egyház is szívesen fogadja, várja az adományokat. Minden segítség számít! Rendelkezzen Ön is adója 1%-áról, adja azt abonyi civil szervezetnek!

Íme, néhány szervezet a teljesség igénye nélkül, adószámmal:

19169400	1	13 ABONYI FÚVÓSZENEKARI EGYESÜLET
18677715	1	13 Abonyi Birkózó Club
19832395	1	13 Abonyi Horgász Egyesület
18663767	1	13 Abonyi Kézilabda Club Sport Egyesület
18689376	1	13 ABONYI KID FOOTBALL CLUB
18665422	1	13 ABONYI LAJOS FALUMÚZEUM BARÁTI KÖRE
18717976	1	13 ABONYI LOVAS KLUB
19179502	1	13 ABONYI MUZSIKÁLO GYERMEKEKÉRT ALAPÍTVÁNY
18144693	1	13 ABONYI NOSZTALGIÁKÓRUS EGYESÜLET
18139572	1	13 Abonyi Tarkaborjú Hagyományörző, Kulturális, Turisztikai Egyesület
19182322	1	13 ABONYI TORNA ÉS AKROBATIKA KLUB
18705030	1	13 Egyedül Nem Megy Alapítvány
18680212	1	13 EGYÜTT EGYMÁSÉRT AZ ABONYI MONTÁGH IMRE ÁLT. ISK. ÉS ÓVODÁBAN GYERM. ALAPÍTVÁNY
19184063	1	13 Fergeteg Triatlon SE
19181077	1	13 Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola Alapítvány
18690819	1	13 KÉK MADÁR JÓLÉTI ALAPÍTVÁNY
18207439	1	13 Nagyabonyi Íjászok Hagyományörző és Sport Egyesülete
18684302	1	13 ÓVODÁS GYERMEKEINKÉRT ALAPÍTVÁNY
19174662	1	13 POWER Karate Sportegyesület
18664373	1	13 SOMOGYI ISKOLA EGYÜTT A GYERMEKEKÉRT ALAPÍTVÁNY

Gólyáink legtöbbje hazatért



Molnár Károly madár- és természetfotós képeivel üdvözljük mi is gólyainkat, melyek közül egy pár még nem érkezett vissza. A Kultúra Háza tetején a fészek még üres. Bízunk benne, hogy lesz hamarosan gazdája ennek is. Az abonyiak nagyon szeretik gólyainkat!



ELHUNYTAK



Szerkesztőségünk és Olvasóink nevében is mély fájdalommal osztozunk a családok gyászában!

Pinviczki Tibor 58 év, Kovács Ferenc 60 év, Veres Ferenc 60 év, Czerman János Pál 76 év, Tóth Istvánné 82 év, Preszka Lajosné 73 év, Bárány Kálmánné, Rimóczi Béla 70 év, Bártfai Erika 49 év, Monori Béláné 70 év, Abonyi Sándor István 67 év, Balázs Béláné 64 év, Bálint Kálmán 89 év, Varga Dániel 73 év, Kovács Ildikó 44 év, Kovács Pál, Fábán Istvánné, Kiss Zsigmondné 80 év, Mészáros Gabriella 38 év

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Szerkesztőségünk és Abony Város lakossága nevében is sok szeretettel gratulálunk és kívánunk ezúton is sok boldogságot!



- 03.26. Lénárt Melinda és Lehoczki László József
 03.27. Gáspár Szilvia és Lukács Tamás, Matusinka Dóra és Lukács Krisztián, Dudás Orsolya és Kovács Ferenc János
 03.30. István Marianna és Csibrány Zoltán
 04.01. Lakatos Andrea és Földi György
 04.10. Kólya Kincső és Mulyán Richárd, Gulyás Orsolya és Tresz János
 04.19. Magyar Cintia és Lakatos Lajos

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELETI VÁLTOZÁS ABONYBAN 2021. MÁRCIUSÁTÓL!

2021. március 1-től Abonyban a gyógyszerértári ügyelet hétköznaponként MUNKANAPON 20.00-ig, HÉTVÉGÉN és munkaszüneti és ünnepnapokon 16.00-ig tart. Kérünk mindenkit, hogy nézze át otthon a házipatikáját, rendszeresen szedett gyógyszereit, gyermeke tápszereit, ne hagyja kifogni ezeket, időben gondoskodjon róluk!

- 04.26.-05.02. Rozsnyai Patika
 05.03.-05.09. Csontos Patika
 05.10.-05.16. BENU Patika
 05.17.-05.23. Rozsnyai Patika
 05.24.-05.30. Csontos Patika

HULLADÉKINFÓK

Sárga fedelű hulladékgyűjtő edényzet ürítésének időpontja: 2021. május 3-án és május 31-én kezdődő héten, zöldhulladék szállítása május 10-én kezdődő héten, a kommunális hulladék elszállításának napján!

Sportcsarnok hírek

Abonyban játszott a Pick Szeged kézilabda csapata április 3-án szombaton a Ceglédi KKSE ellen a Varga István Városi Sportcsarnokban. Sajnos zárt kapus mérkőzés volt, pedig újra világsztár játékosok léptek pályára Abonyban. Nagyon sajnálom, hogy így ala-

kult. A vírushelyzet alatt is folyamatos az élet az intézményben.

Délelőttönként és délutánonként utánpótlás és felnőtt edzések vannak késő estig. Ez elmondható az emeleti tornateremről is, ott is folyamatos a használat. Zavartalanul zajlanak a felnőtt kézilabda és futsal bajnokságok, az utánpótlás bajnokságok egyelőre még szünetelnek.

Nagy Tamás intézményvezető



Tovább pattog a labda!



Nem állt meg az élet, tovább pattog a labda az Abonyi Kézilabda Club utánpótlás csapatainál. Női, férfi ifjúsági, és U14-es fiú csapatunk továbbra is teremben edz, a többieknek online és szabadtéri edzései vannak. Természetesen továbbra sem értjük, hogy miért csak a kézilabdában állt le az utánpótlás bajnokság, azonban reménykedünk, hogy ez a sok gyerek hamarosan újra mérkőzéseken tudja majd bizonyítani tudását. Sajnáljuk őket, hiszen egy évvel előlött szinten ugyanígy jártak. Tudjuk, hogy ez nem csak nálunk fájdalmas, de érem esélyeket

és komoly helyezéseket veszítenek el. Annak ellenére, hogy persze első az egészség, és tudjuk, milyen problémákat okoz a COVID-19, nem panaszkodunk. Csapatunk, mint ahogy említettem, dolgoznak, természetesen minden járványügyi szabály betartása mellett. Ebben a munkában próbál minden segítséget megadni klubunk, a legkisebektől a legnagyobbakig korosztályra lebontva FOREVER vitaminokat kapnak a gyerekek, ezzel is ügyelve egészségükre. Minden játékosunknak kézilabda cipőt vásárlunk, és ugye ami nélkül nehéz lenne ezt a

sportot üzni a labda, korosztályonként 10-15 labdát kaptak a gyerekek. Próbálunk minden tőlünk telhetőt megtenni és segíteni a zavartalan munkát. A jövőt illetően is komoly terveink vannak, ami remélhetőleg egy olyan kezdet, mely hosszú időre megalapozza a kézilabda sportot Abonyban, és minden kézilabdázni vágyó fiatal megtalálja magának és



a képességeinek megfelelő lehetőségeket.

Bárany József elnök, Abony KC

Tárt kapukkal vártuk óvodásainkat az Abonyi Szivárvány Óvodában

2021. április 19.-én végre újra találkozhattunk az óvodás gyerekekkel. A védelmi intézkedések betartása mellett újra hangos lett óvodánk. A csoportok igen nagy létszámmal kezdték meg az óvodai életet, csak 1-2 gyerek maradt távol. A kisebbeknek kicsit szomorkásabban indult az újra kezdés, igényelték a vigasztalást, tíz órai után azonban már újra a régi jókedvvel építettek, autóztak, rajzoltak együtt régen látott társaikkal. Az esetleg elfelejtett szokások felidéződtek. A rossz idő ellenére minden csoport tartózkodott a friss levegőn, többségük rövid sétát téve az óvoda közelében.

A nagyoknál megszeppenés nem volt észrevehető. Önfeledten játszottak az egész nap folyamán. Örömmel fedezték fel az új játékokat, amelyekkel az óvó nénik meglepték őket. Az udvari játékok újra a régi vidámsággal, nevetéssel zajlottak. A délutáni pihenés mindenkinek jólesett.

Az első nap képei bizonyítják,

hogyminden ott folytatódott, ahol néhány héttel ezelőtt megszakadt. A gyerekek sokat nőttek, okosodtak és továbbra is csintalanok. Ennek így kell lennie.

Mózesné Csaba Ildikó
Intézményvezetőhelyettes



KSH felmérés!

A Központi Statisztikai Hivatal (KSH) tájékoztatása szerint a KSH Abony településen a hivatal elnöke által 2021-re engedélyezett, önkéntes adatszolgáltatáson alapuló lakossági adatfelvételeket hajt végre, a korábbi évek gyakorlata szerint. Részletek Abony város médiafelületein!

Az Abonyi Pingvines Óvoda és Bölcsőde tájékoztatója az óvoda április 19-i nyitásáról



2021. április 19-én újra megnyitottuk kapuinkat minden óvodai ellátást igénylő gyermek előtt. Az épületek folyamatos fertőtlenítésével, zsilipes gyermekátadási rendszerrel, dolgozók és szülők találkozásokor maszk használatával, testhő napi mérésével igyekeztünk biztosítani a lehető legideálisabb feltételeket a gyermekek és felnőttek egészségének megőrzése érdekében. Ezt a lehetőséget eddig 131 gyermek szülei vették igénybe, az újraindulás zökkenőmentesen zajlott. Az érintettek nagy része örömmel fogadta, hogy ismét ta-

lálkozhatott pajtásaival, az általa kedvelt felnőttekkel. A gyermekek olyan természetesen, rugalmasan viselkedtek, hogy észre sem lehetett venni az elmúlt 6 hét kimaradását. Köszönhető ez annak, hogy az otthon töltött időszak alatt is foglalkoztak Velük az óvodapedagógusok online formában.

Intézményünkben jelenleg korona vírussal fertőzött dolgozó nincs, az első oltást munkatársaink több mint 60 %-a vette fel. Abony, 2021. 04. 20.

Sátorné Tóth Melinda
intézményvezető



KID FC hírek

Rövid összefoglaló az Abonyi KID FC U17-es csapatának tavaszi szerepléséről. Kérdéseinkre Némedi Tivadar edző válaszolt.

Mennyire vagytok elégedettek a szerepléssel a már lejátszott hét mérkőzés alapján?

Az egész szezonra igaz, amit korábban az Erdőkertesi győztes rangadó után mondtam, hogy egy érzelmi hullámvasútra vettünk jegyet ebben a bajnokságban. Rendkívül hullámzó a csapatunk teljesítménye, ahol nagyon sok a szélsőséges eredmény, illetve teljesítmény.

Az tavaszt egy nagyon fájó döntéssel kezdtük a Tárnok ellen, ahol nem igazán tudtuk kontrollálni a mérkőzést, több csapatrészben is voltak gyengébb teljesítmények, kevés párharcot nyertünk, sokkal jobban kellett volna akarni a győzelmet a srácoknak. Nagyon csalódott voltam a találkozó után, hiszen három hónap nagyon kemény felkészülésen voltunk túl, amiben

mindenkinek komoly áldozatokat kellett hoznia. Ezután három győztes mérkőzés következett, nyertünk Vácon, illetve Kartalon, hazai pályán pedig egy nagyon taktikus játékkal a Halásztelket múltuk felül. A Nagykovácsi csapata következett, ahol sajnos egy nagyon komoly pofonba szaladtunk bele. A hétközi edzéseken próbáltuk rendezni a sorokat, a játékosok és edzőjük tükrölt mutattak egymásnak, ahol sikerült megbeszélni a problémákat, az volt



a cél, hogy ilyen többet ne fordulhasson elő. Sokak meglepetésére nyertünk Százhalombattán, majd következett egy újabb pofon...

Mik a további elvárások a csapattal szemben?

Először is rendbe kell tenni a „fejeket” és az lenne a legfontosabb, hogy a hátralévő meccseken mindenki élvezze a játékot, az a cél, hogy ne legyenek görcsösek, teher helyett vágyat érezzenek magukban. Meg kell becsülnünk, hogy a jelenlegi virus helyzetben ha szigorításokkal is, de azt csinálhatjuk amit a legjobban szeretünk. Közösségben lehetünk, egymásért küzdhetünk és nem egy virtuális térben, egy számítógép vagy telefon mögött, hanem emberien, amire szerintem már sokan várnak és erre nekünk minden héten lehetőségünk van.

Élete az életmentés

Interjú KIRÁLY ZOLTÁN tűzoltóval



Király Zoltán abonyi származású fiatalember, aki már gyerek kora óta pontosan arra a pályára készült, ahol most végzi mindennapos áldozatkész munkáját. Igazából az álma vált valóra, hiszen hivatásos tűzoltóként teljesít szolgálatot, e mellett pedig szabadnapjain az Országos Mentőszolgálatnál dolgozik, mint mentőápoló. Mindezt megfejelve veszélyes fák kivágásával is foglalkozik. Zoli most 30 éves, egy kisfiú büszke apukája, felségével Szolnokon élnek. A nem mindennapos életét kiegészíti az a tény is, hogy a Községi Igazgatóság Egyetem hallgatója.

Naponta küzd bajbajutott embertársainkért, hol a tűzoltóruhát, hol pedig a mentőszolgálat viseletét ölti magára. A ruha változik a cél nem, segíteni a bajbajutottakon. Király Zoltán tűzoltó őrmester a közelmúltban Bátorságért Érdem jelet kapott tűzoltó munkája elismeréséül. Az életmentő fiatalembert Pető Zsolt, Abony Város polgármestere fogadta irodájában, és ő is elismerésül fejezte ki Zolinak, majd kötetlenül beszélgettek.

„Annak külön örülök, hogy ilyen fiatalon jól érzed magad a szakmában, és más területen is helytállsz, szere-

tettel gratulálok a kitüntetésedhez! Abony Városának nagyon fontosak a szakmájukban tehetséges fiatalok.” – mondta a polgármester.

„2014 óta vagyok hivatásos tűzoltó. A Szolnoki Ifjúsági Tűzoltóságnál kezdtem pályafutásomat, majd 2005-ben, ahogyan felkerültem a szakközépiskolába, megismerkedtem legjobb barátommal, illetve legjobb munkatársammal, Skumáth Péterrel. Ő vitt bele a tűzoltóéletbe, rávezetett, hogy miként működik ez a dolog. Vele együtt voltunk ifjúsági tűzoltók, próbáltunk minél több embert toborozni. Rendszeresen jártunk be a szolnoki tűzoltóságra, szinte lehet azt mondani, hogy ott nőttünk fel, kívülről tudtuk, hogy melyik eszköz hol található az autókban. Az ottani



kollegák rengeteget foglalkoztak velünk, segítettek a tanulmányainkban. Rendszeresen kaptunk képzéseket, melyeket a későbbiekben hasznunkra tudtunk fordítani. Jelenleg a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság Dél-Pesti Katasztrófavédelmi Kirendeltség XIX. kerületi Hivatásos Tűzoltóparancsnokságon besorozott tűzoltóként dolgozom.

Sokszor nehéz feldolgozni egy-egy tragédiát, de szerencsére az összetartó tűzoltó bajtársi közösségünk nagy segít-

seget nyújt a megrázó esetek feldolgozásában. Így egy-egy tragédia megélését követően is újult erővel dolgozom tovább.

Nagyon emlékezetes volt számomra a budapesti, Kazinczy utcai tüzeset, emiatt kaptam a Bátorság Érdemjelet. Egy 9 emeletes panel épület legfelső szintjén lévő lakás teljes terjedelmében égett. Este érkezett a jelzés, miszerint a lakásban egy fő még bent tartózkodik. A helyszínre érkezve lépcsőházból menekülő emberek látványa fogadott bennünket, ekkor már tudtuk, hogy nagy baj van. A felhatalást nehezítette, hogy akkor, már a füsthatár a 7.



emeleten volt. Az a lakás, mely miatt a bejelentést kaptuk, már teljes terjedelmében égett, a tűz több lakásra is átterjedt az

emeleten. **Ahogy a tűz terjedt, több lakás ajtaja is átégett. Az egyik lakásban még két személy bent tartózkodott, akiket kimentettünk.** 2 éve vagyok házas, és másfél éves a kisfiam Nimród. A Család számomra a legnagyobb támogatást jelenti. Szerencsére a Feleségem mindenben mellettem áll. Természetesen ezt a hivatást nem egyszerű családosként felvállalni, a mindennapos aggodalmak miatt. Dolgozom, és egyetemen is tanulok, valóban szükségem van a Családom támogatására. Ezúton is szeretném megköszönni Feleségemnek, hogy mellettem áll, és élhetek a hivatásomnak!”- mondta el lapunknak Király Zoltán tűzoltó.

Szerkesztőségünk és Olvasóink nevében is kívánunk Király Zoltánnak és Családjának további jó egészséget!

Lőrinczy Veronika



Minden, ami fürdőszoba és konyha!



Felújítást tervez? Akkor egészen biztos, hogy jó helyen jár, ha felkeresi a volt konzervgyár területén található szaküzletet. A közelmúltban újranyitott boltban jártunk, ahol Vincze Antal cégvezető mutatta be a kínálatot. A üzletben hazai és külföldi márkák közül választhatunk, falicsempe már 1900 forinttól, padlólap 2100 forinttól kapható.

Az üzletben rendkívül széles a termékpalletta, mindenki megtalálhatja azon termékeket melyek az adott ház stílusához illenek, és a tulajdonos ízlésvilágának megfelelők. A burkolólapok, csempék mellett szaniterárúkat, fürdőszobai és konyhai kiegészítőket is árusítanak. Mindenképpen érdemes tehát betérni Abonyba a Mediterrán Bautech Kft. Hunyadi út 16. alatt található boltjába, ahol figyelmes kiszolgálással várják a vásárlókat.

Vincze Antal cégvezető: „Vállalkozásunk nemcsak nagykereskedelmi tevékenységet folytat, hanem ugyanilyen prioritást kap üzleti tevékenységünkben a kiskereskedel-

mi, lakossági üzletág is. Az újranyitást után személyesen is várjuk kedves vásárlóinkat, folyamatosan megújuló a termékinálatunk, melyet a későbbiekben is szeretnénk továbbfejleszteni. Nálunk minden bemutatott termék megrendelhető helyben és rövid időn belül elérhető ugyanúgy, mint egy nagy szakáruházban, illetve a készleten lévő áruk azonnal elvihetőek.

A burkolólap kínálatunkban a népszerű Zalakerámia termékek mellett olasz, spanyol, szlovén és lengyel burkolatokat is kínálunk mindenféle méretben. A burkolatokhoz Mapei, Baumit, Sakret, Cemix ragasztókat és fugázókat ajánlunk. A burkoláshoz szükséges kiegészítők széles választékával várjuk vásárlóinkat: élvédők, fugakeresztek, kádszegélyek, fugaékek, szilikonok is kaphatók. Legújabb kínálatunkban szerepelnek a vízálló vinyl burkolatok sokféle színválasztékban. Kiemelkedő szortimentben kínálunk laminált padlókat is.

Zuhanykabinok, kádak, mosdó-



kaagylók és egyéb szaniterárúkat is kaphatók. Csaptelepek széles választéka is szerepel kínálatunkban, mindenféle árkategóriában.

Mi a BISK lengyel gyár fürdőszobai kiegészítőit kizárólagosan forgalmazzuk az ország mind a 20 Praktiker áruházának. Ezek a fürdőszobai kiegészítők az ületünkben is megtalálhatók szélesebb palettával, melyekből a közeljövőben tervezünk egy 50%-os akciót indítani.

A BISK gyár termékei között szerepelnek még papírtörölköző adagolók és fali, illetve álló folyékony szappanadagolók, automata és nyomógombos kivitelben, melyek fertőtlenítőszer-adagolóként egyaránt használhatóak. Mozgáskorlátozottak számára történő kialakításhoz árusítunk kapaszkodókat, zuhanyzóba helyezhető műanyag székeket, állítható magassággal és kád peremére helyezhető ülőkéket.

Kaphatók zuhanyfüggönyök, fürdőszobai szőnyegek, szerelvények, páraelszívók és fürdőszoba bútorok. Porcelán és műanyag fürdőszobai



kiegészítők, komplett szettként is szerepelnek kínálatunkban. A konyhai felújításhoz rendelhetők gránit és hagyományos mosogatótálca.

Webáruházunk a www.furdoszobavilag.hu oldalon működik, ahonnan az otthona kényelméből rendelhetnek a kedves vásárlók. Érdemes bejönni hozzánk személyesen, megnézni a termékeket, szaktanácsadásal is tudunk segíteni.

Facebook oldalunk tervezése folyamatban van. Hamarosan elindítjuk közösségi oldalunkat és egy tervezőprogram is készül, mellyel mindenki megtervezheti saját, megálmodott fürdőszobáját.

A fentiekben túl komplett hőszigetelő rendszereket is kínálunk. Több nagy céggel állunk üzleti kapcsolatban, így velünk megvalósítható a nagy energiamegtakarítást eredményező hőszigetelés is. Sok szeretettel várjuk Önöket üzletünkben a Hunyadi út 16. alatt és persze webáruházunkban is! Mindenkinek jó egészséget kívánunk, és sikeres építkezést, felújítást!”



GASZTROKALANDOK Csányi Sándortól

Kedves Abonyi Olvasóim!

Hogy jön össze a főzés tudománya és a Beatles? Feltételezem, hogy a ma ifjú nemzedéke is hallott már az úgynevezett könnyűzene Brit királyáról, a Beatles nevezetű formációról, amely meghatározta a XX. század zenéjét. Annyira oda voltunk értünk, és olyan hatással volt a 60-as évek fiataljaira, hogy aki fel tudta emelni a kezét az gitárt fogott. Később természetesen rájöttünk, hogy a látszat csal, mert nem egyszerű muzsikálni. A kérdésre felelve semmi köze a két dolognak egymáshoz. Azért jutott eszembe, mert volt egy ismerősöm, aki imádta a Beatlest, meg az Illést, de gőze nem volt arról, hogyan kell egy kellemes paprikás krumplit összerakni. Nem is vettem el feleségül. Abonyiban, de gondolom más településen is így volt. Akkoriban igen

nagy szegény volt, ha egy fiatal lány nem tudott főzni. A 60-as években már sok TV volt a háztartásokban. Csak egy csatornát néztünk, nem fért bele a műsoridőbe főzőtanfolyam is, az anyának volt a kötelessége, hogy az eladó „lyánbúl” minimum Oscar díjas szakácsot faragjon. Az „apátúl” nem tanulhatt, mert az apa csak birka-pörköltet, vagy esetleg pacal-pörköltet tudott főzni, azt meg egy csecsemőnek nem lehet



adni. Végül azért minden lány, vagy asszony megtanult főzni. Nem véletlenül terjedt el a magyar háziasszonyokról, hogy a legkreatívabbak a világon. Sőt még sok esetben a magyar konyha irányát is meghatározták. Ezt viszont a Beatles nem tudta. Dravezky Balázs könyvéből nézzünk egy érdekes régi kifejezést: Kaja: A Balkánról hozzánk került, és a 20. század második felétől széles körben elterjedt, népszerű étel volt: metélt tészta fűszeres húsdarabkákkal behintve, összegöngyöltve. Erős tűzön ropogásra sütvé tálalták. **Sonkás tekeres.** **Hozzávalók:** 4 szelet főtt

sonka, 4 szelet vékony sajt, mustár, 1 db hagyma, 1 db savanyú uborka, 1 csomó zöldpetrezselyem, 3 dl fehér bor, egy kevés vaj, reszelt sajt, olaj.

Elkészítése: A sonkaszeleteket betakarjuk sajttal. Vékony bekenjük mustárral, az apróra vágott hagymát, uborkát, zöldpetrezselymet elkeverjük és ráöntjük. Összegöngyöljük, és fogvájóval összetűzzük. Egy tűálló tálat kikenünk, és a tekerceket egymás mellé belerakjuk. Ráöntjük a bort, vajdarabkákkal borítjuk, a reszelt sajttal meghintjük, és közepesen meleg sütőben 20-30 percig sütjük. Friss salátával, paradicsommártással, burgonyával tálaljuk.

Jó évtárgyat kíván:
Csányi Sándor
Gulyáskirály

Fecskefészkek, bogárlakások – Fenntarthatósági hét a Gyulai iskolában

Végre eljött a nap, mikor visszatérhettek a gyerekek az eddig néptelen iskolafalak közé...

Nagyon vártuk már ezt a pillanatot mi, pedagógusok is, és az alsós gyerekek is. Ez a visszatérés éppen a fenntarthatósági témahét kezdetére esett, és a nemrég az önkormányzattól kapott tíz fecskefészkek felrakását erre az időpontra terveztük. A mai napon, éppen a Föld Napján, gyönyörű délelőtti napsütésben, rendhagyó környezetóra keretében a gyerekekkel az udvaron elhelyeztük a fecskelakásokat, és az ökoiskolai munkacsoport vezetésével a gyerekek által készített bogárlakásokat. Mindkettőből jutott az iskolaotthon és a nagyiskola udvarára is.

Az iskolába visszatérve, bármi hosszú is volt az online térben történő tanítás, nem az egyenletek és nem a számonkérések voltak az elsők, hanem a közösségi élmény megélése, mikor végre újra találkozhattak rég nem látott barátnők, bará-



tok, gyerekek és tanárok. Élveztük a napsütést, egymás társaságát, nevtünk, terveztünk, mit hová tegyünk. Jó volt együtt. Igazán szívdertítő. Természetesen mindez a járványügyi szabályok betartásával történt, még az udvaron is maszkban, de végre közösen! Végre újra megéltük, hogy gyulainak lenni milyen jó!

A fecskefészkeket az udvar hátsó, nyugalmasabb részén, a



bogárlakásokat a fákon helyeztük el Miki és Tamás bácsi segítségével. Szeretettel várjuk a madár- és bogárlakókat kiadó lakásainkba, és nagyon köszön-

jük az önkormányzat segítségét ehhez a remek programhoz!

Kálló Marianna
intézményvezető

Föld Napja az oviban

Abonyi Gyöngyszemek Óvoda – Szelei úti óvodaegysége – Csibe csoport

A Föld napja alkalmából, minden évben a gyerekekkel közösen virágokat ültetünk a kis virágos kertünkbe és virágládáinkba. Az általuk hozott virágok színpompássá varázsolják az őket körülvevő környezetet. Az újra nyitásnak köszönhetően ezt a hagyományt ismét felleleveníthettük. A kisgyermek lelkesen hozták a szebbnél szebb virágokat és vidáman segítettek az ültetésben is. Az ültetést követően pedig figyelemmel kísérjük „kiscsibéinkkel” a növények fejlődését, folyamatosan gondozzuk, öntözzük, kapáljuk virágainkat. Az udvari játékok során örömmel vizsgálják meg virágainkat és büszkén mutatják meg azokat a másik csoportba járó gyermekeknek is. Igaz ugyan, hogy a rendelkezésre álló területünk kicsi, a gyerekek lelkesedése azonban annál nagyobb.

A jövőben tervezzük, hogy a meg-

növelt udvarunk egy részét szintén kijelöljük, ahová virágokat, esetleg veteményt is ültethetünk.

Ezúton is nagyon szépen köszönjük a szülők segítségét, hiszen nélkülük ez nem valósulhatna meg.

Tóthné Lukács Katalin,
Retkes Péterné
és Földiné Urbán Ottília



Új virágüzlet nyílt Abonyban

Április 23-án új virágbolttal gyarapodott Abony, mely a volt Millenáris helyén, a Jókai utca 1. alatt várja kedves vásárlóit. Kínálatukban gyönyörű vágott virágok mellett szobanövények is szerepelnek. Érdekes hozzájuk benézni! Folyamatosan bővülő termékínálat, tartós, szépen kötött csokrok! Anyák Napjára is felkészültek már! Tündérvirág, Abony Jókai u.1. Tel: 0670 416 60 20

